

**ΟΙ «ΗΡΑΚΛΕΙΔΕΙΣ»
ΤΟΥ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ
ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ**



ΟΙ ΓΕΙΤΟΝΕΣ ΜΑΣ ετοιμάζονται να εκμεταλλευτούν διπλωματικά τις εμπιστευτικές διπλώσεις Ηρακλείδη, αλλά στην Ελλάδα οι αρμόδιοι εξακολουθούν να σφυρίζουν αδιάφορα



Ασπράφη και βρόντιδε ο Μίκης Θεοδωράκης. Εξόργισαν τον μεγάλο Έλληνα συνθέτη οι προκλητικές και ανιστόρητες απόψεις του καθηγητή του Πανετίου κ. Αλέξη Ηρακλείδη, ο οποίος, ενώ το ελληνικό Διπρόσω τον πείραζε για να διδάσκει Ιστορία στα παιδιά μας, αυτός επιχειρεί να γράψει τα μυαλά των φοιτητών του με την ειλεοναφαιά τουρακά και σκαπανισιά προσοργάνδα. Με παρέμβασή του στο «ΘΕΜΑ» ο άνθρωπος που έχει κάνει

γιασά τα κόρα μας όσο κατένας άλλος στα πέριχα της Οικουμένης μιά για υπηρέτες των Τούρκων, των Σκοπιανών και των Αμερικανών, «που είναι οι ενορχηστρατές αυτής της αβλαβής και σκοπευτής προσπάθειας η οποία έχει σκοπό να μας διαλύσει διανοητικά, ψυχικά, ηθικά και εθνικά, δεδομένου ότι ο λαός μας "δεν ανιχνεογραφώθη προς τας υποδείξεις"».

Την ίδια ώρα που τα υπουργεία Παιδείας και Εξωτερικών επιλέγουν να

σφυρίζουν αδιάφορα απέναντι στην όβρα επιπεργάνδα, που είναι επιπεργάνδα στους Τούρκους και στους Σκοπιανούς να αποδοθούν τα ελληνικά θέματα στα διεθνή φόρα, ο Μίκης - στα 84 χρόνια του - σπαλώνει και πάλι το σνόστημά του για λογαριασμό του Ελληνισμού...

«Καθ' το τελευταίο διάστημα παρουσιάζονται κεραιόγλωσσοι και πιο παλιλά κροκοίμακοι διαφάντες, οι οποίοι με δόξεν επιστημονικό μισό θα έχουν το θρά

ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ», ΚΥΡΙΑΚΗ 12/4/2009

Την άθλια προσπάθεια ξένων κέντρων, αλλά και τον δόλιο ρόλο κάποιων «Ελλήνων», που παίζουν το σκοτεινό παιχνίδι Τούρκων, Σκοπιανών και Αμερικανών μέσα στην Ελλάδα, καταγγέλλει με νέα παρέμβασή του ο μεγάλος Μίκης Θεοδωράκης, στην εφημερίδα «Πρώτο Θέμα»:

«Κατά το τελευταίο διάστημα παρουσιάζονται περιέργως όλο και πιο πολλά κρούσματα διαφόρων τύπων, οι οποίοι με δήθεν επιστημονικό μανδύα έχουν το θράσος να εκφράζουν δημοσίως "απόψεις" που ακόμα και οι χειρότεροι εχθροί της πατρίδας μας θα δίσταζαν να διατυπώσουν.

"Απόψεις" που αφορούν την ιστορία, την ακεραιότητα, το ήθος και τα συμφέροντα του λαού μας, που για να αποκτηθούν και να διαφυλαχθούν **χρειάστηκαν διαρκείς αγώνες και υπεράνθρωπες θυσίες από μέρους των Ελλήνων**. Και διερωτώμαι αν πράγματι τα ονόματα όλων αυτών είναι ελληνικά και όχι ψευδώνυμα Τούρκων, Σκοπιανών ή... Αμερικανών, που είναι οι ενορχηστρωτές αυτής της **άθλιας και σκοτεινής προσπάθειας**, η οποία **έχει σκοπό να μας διαλύσει διανοητικά, ψυχικά, ηθικά και εθνικά**, δεδομένου ότι ο λαός μας "δεν ανεμορφώθη προς τας υποδείξεις". Γιατί ήταν και είναι υπερήφανος για την Ιστορία του, τις ηθικές παρακαταθήκες και τις πολιτισμικές του παραδόσεις.

Όσο για το Σκοπιανό, είναι στο βάθος ένα γελοίο θέμα, όσο είναι γελοία η άποψη ότι οι κάτοικοί του είναι απόγονοι του Μεγάλου Αλεξάνδρου, όταν είναι ιστορικά επιβεβαιωμένο ότι **πρόκειται για νομάδες σλαβικής καταγωγής** που ήρθαν στη γειτονιά μας τον 6ο αιώνα και μόνο ο Θεός γνωρίζει ποιοι ήσαν, πού ήσαν και τι έκαναν οι πρόγονοί τους την εποχή κατά την οποία ο Φίλιππος και ο Μέγας Αλέξανδρος επιχειρούσαν να ενώσουν τους Έλληνες εκείνης της εποχής, ακριβώς γιατί ως Μακεδόνες θεωρούσαν τον εαυτό τους κομμάτι αναπόσπαστο της ενιαίας Ελλάδας.

Όλα τα άλλα τα θεωρώ μια **άθλια προπαγάνδα**, που, όπως είπα, **έχει στόχο να μας διαλύσει παντοιοτρόπως**. Και αλίμονο αν υπάρχουν άνθρωποι **με ελληνικό όνομα που συμμετέχουν συνειδητά** σε αυτή τη βρωμερή εκστρατεία και μάλιστα σε μια εποχή τόσο δύσκολη και κρίσιμη για τη χώρα μας».